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Razglas. Okrajno glavarstvo je izdalo 
pred kratkim na vse podrejene občine to-ie 
naredbo: V zadnjem času je opažati med 
prebivalstvom znake skrajne posurovelosti. 
Javna varnost je ogrožena, mladina poško-



Iduje tuje imetje in fantje si skoro ne mara
jo več izbrati druge zabave kakor tepež. Da 

Le ti žalostni pojavi vendar enkrat udušijo, 
je treba smotrenega sodelovanja vsega trez
no mislečega prebivalstva in medsebojno pod« 

I pore vseh organov, katerim je poverjena 
skrb za red in javno varnost. Okrajno glav. 
poziva zato občinske predstojnike, da v tem 
smislu delujejo med prebivalstvom in zlasti 
sami v izvrševanju lokalne policije nastopijo 
brezobzirno proti vsem kršiteljem javnega 
reda. Občinski predstojniki naj vestno podpirajo 
v tej smeri delovanje orožništva, kateremu je 
dolžan občinski*, predstojnik dati vse po
datke na razpolago, ki lahko služijo za iz
sleditev prestopkov in zločinov. Opozarja se, 
na to radi tega, ker je ljudska morala padla 
celo tako daleč, da so prebivalci neke obči
ne dajali potuho celo morilcu. V vsaki cftbči-
ni se nahaja nekaj izprijenih elementov, ka
tere je treba nepretrgoma nadzirati ter opo
zoriti nanje varnostne organe; ker imajo ta
ki ljudje še celo vojaško orožje, so posebno 
nevarni za vsakogar v občini in je že radi 
tega dolžan vsakdo, da jih ovadi radi skri
tega orožja. Ako misli gospod predstojnik, 
da je iste še z dobro besedo pripraviti k od
daji prepovedanega orožja, dobro ! Toda orož-
ništvo ima nalog vsakogar, v čegar posesti se 
najde vojaško orožje takoj aretirati. Nadalje se 
priporoča g. občinskim predstojnikom, da 
strogo pazijo, da se naredbe glede omejitve 
pijančevanja ne kršijo. Saj je znano, da je 
pijančevanje izvor skoro vseh zločinov, 
prestopkov in nesreč za stotero rodbin. Te-
peži med fanti in poboji se vedno predigra-
vijo v gostilnah. Opozarja se g. občinske 
predstojnike naj osebno opozore vse gostil
ničarje, da se bodo zaprle vse gostilne v do-
tični občini, v kateri se bodo dogajali tepeži, 
ako bo obstojal le sum, da so pretepeči po
pivali v gostilnah. Gostilničarji naj torej pa
zijo, katerim osebam dajajo pijačo. Jako ume
sten ukrep! Posurovelost je v ptujskem okra
ju res dosegla že toliko višino, da človek na 
cesti ni varen pred tolovajskim napadom in 
da čujemo dan na dan o ropih, umorih in 
ubojih. Želimo le, da bi imela naredba 
uspeh. Železna pest je tu odino na mestu. 


